



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
МО - НОВОМИЧУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПРОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

НАШ НОВОМИЧУРИНСК

Выпускается с 3 февраля 2011 года

№13 (136), 29 июля 2016 года

Сайт администрации МО — Новомичуринское городское поселение: www.admnovomich.ru

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ

ЗНАМЯ ПОБЕДЫ: ИЮЛЬ - ОТРАДНОЕ, АВГУСТ - РЯЗАНЬ

В период с 2015 по 2020 годы в России проходит масштабный культурно-патриотический проект «Знамя Победы», посвященный подготовке к празднованию 75-летия Великой Победы. Его реализация началась с города Отрадный Самарской области, где 16 июля 2016 года в торжественной обстановке был установлен первый Флагшток.

Право поднять копию Знамени Победы было предоставлено главе городского округа Отрадный Александру Бугакову и члену Общественной палаты РФ, председателю правления Международного экологического движения «Terra Viva», академику РАН, доктору биологических наук, профессору Николаю Дроздову.

Из обращения Н.Н. Дроздова:

«Сегодня Знамя Победы гордо реет над городом, а флаги Российской Федерации, Самарской области и города Отрадного переданы на хранение в Музей истории города Отрадного и будут подниматься на флагштоке в особо значимые и знаменательные для города и страны даты. Это первый практический результат проекта «Знамя Победы 2015-2020», это наша с вами первая совместная победа, достигнутая за полугодовой период непрерывной подготовительной и организационной работы.

Благодарность за поддержку, активную жизненную и патриотическую позицию в реализации проекта в Самарской области снискала команда губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина. Особо благодарим главу города Отрадного А.В. Бугакова и сотрудников его администрации, а также министра лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской обла-



Фото из архива Общественного совета Программы

сти А.И. Ларионова и председателя Общественной палаты Самарской области В.А. Сойфера. Официальным партнером и инициатором участия города Отрадного в проекте «Знамя Победы 2015-2020» выступил руководитель Самарского регионального отделения МЭД «Terra Viva», сопредседатель Общественного совета Программы «Держава XXI век», Депутат Думы городского округа Отрадный, предприниматель В.Н. Муратов, вместе с которым в подготовке и открытии флагштока активное участие принимали его сын, супруга и сотрудники руководимых им организаций».

Эстафету возведения флагштоков от Самарской области приняла Рязанская область, в лице члена Координационного совета проекта, министра региональ-

ной безопасности и контроля Рязанской области Андрея Глазунова.

Членами Координационного совета Рязанской области также являются глава Новомичуринского городского поселения Иван Кречко и глава администрации Спасского муниципального района Рязанской области Валерий Мещеряков.

Открытие флагштока в Рязани запланировано на 22 августа 2016 года в День Государственного флага РФ, где в рамках программы «Держава XXI век» и проекта «Знамя Победы 2015-2020» в ходе торжественных мероприятий на флагштоке №2 будет поднят и гордо развиваться флаг Российской Федерации, олицетворяя собой великую державу, историю народа, единение и достоинство граждан.

2с.

**ВНИМАНИЕ,
КОНКУРС!**

3с.

**В ПОМОЩЬ
СЕМЬЯМ**

14 августа 2016 года, 11.00
у памятника
«Строителям Рязанской ГРЭС
и города Новомичуринска»
ТОРЖЕСТВЕННЫЙ МИТИНГ,
посвященный Дню строителя

5с.

**О СВЯТЫХ
И СВЯТЫНЯХ**

6с.

**БЕРЕГИТЕСЬ...
ЖАРЫ!**

ВНИМАНИЕ!

НАЗНАЧЕНИЕ В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ

На должность министра топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Рязанской области назначен Горелов Андрей Валентинович на срок полномочий Правительства Рязанской области.

Соответствующее Распоряжение 26 июля 2016 года подписал Губернатор Олег Ковалев.

*По материалам сайта
Правительства Рязанской области*

САМЫЙ ПОЖАРОБЕЗОПАСНЫЙ ЖИЛОЙ ДОМ

На территории муниципального образования – Новомичуринское городское поселение проводится конкурс «Самый пожаробезопасный жилой дом».

Конкурс проводится до 20 августа по номинации «Самый пожаробезопасный многоквартирный дом», «Самый пожаробезопасный частный дом».

Победитель конкурса примет участие во втором этапе, районном, в сентябре текущего года.

С Положением о конкурсе «Самый пожаробезопасный жилой дом» и критериями оценки пожарной безопасности многоквартирных жилых домов, а также формой заявки на участие в конкурсе, можно ознакомиться на сайте администрации МО – Новомичуринское городское поселение: www.admnovomich.ru.

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

ОПЕРАТИВНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

на август 2016 года

2	«ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД»
3	«ГРУЗОВИК»
4, 28	«МОТОЦИКЛ»
5, 27	«НЕТРЕЗВЫЙ ВОДИТЕЛЬ»
16	«ОПАСНЫЙ ГРУЗ»
18	«ПЕШЕХОД»
24	«ТАХОГРАФ»
26	«ТОНИРОВКА»
30	«ВНИМАНИЕ, ДЕТИ!»
31	«АВТОБУС»

В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

О ДОХОДАХ ДЕПУТАТОВ И ЗАЩИТЕ ПРИРОДЫ

Очередное заседание Совета депутатов Новомичуринского городского поселения, состоявшееся 19 июля, началось с внесения изменений в повестку дня.

Депутаты решили не заслушивать отчеты директоров ДК «Энергетик» и ФОК «Дельфин» о деятельности организаций за 2014-2015 гг. из-за отсутствия по уважительным причинам на заседании их учредителя.

Первым из утвержденной повестки дня рассматривался вопрос о внесении изменений в решение Совета депутатов от 24.12.2015 №102 «О бюджете МО – Новомичуринское городское поселение на 2016 год». Депутаты единогласно проголосовали за перемещение денежных средств в размере 10 000 рублей с одной статьи бюджета на другую для оплаты услуг по видеосъемке и архивированию заседаний Совета депутатов.

Утвержден состав комиссии Совета депутатов Новомичуринского городского поселения по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера из пяти депутатов: председатель – Алексей Соболев, заместитель председателя – Валерий Рогачев, секретарь – Артемий Скрипченко, члены комиссии – Юрий Иванов и Николай Бузов.

Приведены в соответствие с действующим федеральным законодательством Положение о порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории Новомичуринского городского поселения, Положение о муниципальной службе МО – Новомичуринское городское поселение.

На основании представления Прокуратуры Пронского района, внесены изменения в Положение о порядке передачи в аренду муниципального имущества МО – Новомичуринское городское поселение.

ГОРОДСКИЕ БУДНИ

«ДЕЛЬФИН» И «ЭНЕРГЕТИК» ЖДУТ ОБНОВЛЕНИЯ

Лето – это не только пора отпусков и каникул, но и время, когда во многих образовательных, спортивных и культурных учреждениях вовсю кипит работа. В физкультурно-оздоровительном комплексе «Дельфин» идут ремонтные работы. Ремонтируется фойе здания, переоборудуются гардеробные.

Работы проводит ООО «Строй-групп» (г.Рязань), выигравшее аукцион на 555 124,43 рублей. Своими силами ведутся работы в гиревом зале, благоу-

строительство аварийного выхода. Планируется обновление большого спортивного зала.

Полностью реконструируется и фойе Дворца культуры «Энергетик». Кроме уютных гардеробных здесь появится место для выставок. Позаботились и об удобствах для людей с ограниченными возможностями: для инвалидов-колясочников будет сделан специальный туалет.

Работы проводит победитель торгов – ООО «ВЕЛС» (г.Рязань). Сумма контракта – 1 528 395,12 рублей.

Артемий Скрипченко рассказал, что каждый год проходят акции по очистке берегов рек, в которых принимают участие волонтеры, школьники и неравнодушные жители. Мусор вывозится КамАЗами! Вот только из года в год его становится все больше и больше.

Все знают, что чисто не там, где мутит, а где не мусорят. Но встречаются граждане, которые считают, что за ними обязаны убирать. Пройдитесь по берегам после выходных. Картина удручающая. В общем, вопрос, над которым надо задуматься не только депутатам, но и всем жителям. А пока администрации поручено принять меры по наведению порядка на пляже и прилегающей к нему территории.

Очередное заседание состоится 16 августа 2016 года в 14.00.

СОЦЗАЩИТА

РЕГИОНАЛЬНЫЙ МАТЕРИНСКИЙ (СЕМЕЙНЫЙ) КАПИТАЛ

Государственная поддержка семей, воспитывающих детей, такая как материнский (семейный) капитал – неоценимая помощь для многих родителей.

В целях улучшения жилищных условий семей, имеющих детей, на территории Рязанской области установлена дополнительная мера социальной поддержки – региональный материнский (семейный) капитал.

Документом, подтверждающим право на региональную выплату, является сертификат на материнский (семейный) капитал. Право на региональный М(С)К имеют граждане, зарегистрированные по месту жительства на территории Рязанской области, имеющие трех и более детей.

Важными условиями для определения права на вышеуказанную дополнительную меру социальной поддержки, являются:

1. Рождение (усыновление) третьего ребенка либо последующих детей, начиная с 1 января 2011 года по 31 декабря 2015 года.

2. Рождение ребенка, в связи с которым приобретает право на региональный материнский (семейный) капитал, следует за ребенком, очередность рождения (усыновления) которого была учтена при возникновении права на материнский (семейный) капитал за счет средств федерального бюджета.

3. Совместное проживание детей с одним из родителей, который претендует

на получение сертификата на материнский (семейный) капитал.

Размер регионального материнского (семейного) капитала ежегодно индексируется и в 2016 году составляет **62 173,57 руб.**

Денежные средства регионального материнского капитала можно направить на:

- приобретение (строительство) жилого помещения;
- строительство, реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства;

- компенсацию затрат на проведение ремонта в жилых помещениях, расположенных на территории Рязанской области, принадлежащих на праве собственности лицам, получившим сертификат, и (или) их супругам, и (или) детям;

- обеспечение инженерными коммуникациями жилых домов.

В Рязанской области в I полугодии 2016 года 339 граждан получили сертификаты на региональный материнский (семейный) капитал. Распорядились средствами материнского капитала около 400 семей на сумму более 24 млн. руб.

Наиболее востребованными направлениями распоряжения средствами материнского капитала в I полугодии текущего года стали: ремонт жилого помещения – 76% от общего числа граждан, распорядившихся средствами материнского капитала; строительство (реконструкцию) жилья, погашение жилищного кредита (ипотеки) и на приобретение жилья – 24%.

УСЛОВИЯ ПРИСВОЕНИЯ ЗВАНИЯ «ВETERАН ТРУДА»

Информируем, что с 1 июля 2016 года вступили в силу изменения оснований для присвоения звания «Ветеран труда», которые касаются наград и стажа работы (службы).

Звание «Ветеран труда» присваивается постоянно проживающим на территории Рязанской области гражданам:

- награжденным орденами или медалями СССР или Российской Федерации;
- удостоенным почетных званий СССР или Российской Федерации;

- награжденным почетными грамотами Президента Российской Федерации;
- удостоенным благодарности Президента Российской Федерации;

- награжденным ведомственными знаками отличия за заслуги в труде (службе) и продолжительную работу (службу) не менее 15 лет в соответствующей сфере деятельности (отрасли экономики).

Граждане, претендующие на получение звания «Ветеран труда», также должны иметь трудовой (страховой) стаж, учитываемый для назначения пенсии, не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин или выслугу лет, необходи-

мую для назначения пенсии за выслугу лет в календарном исчислении.

К ведомственным знакам отличия, дающим право на присвоение звания «Ветеран труда», относятся ведомственные знаки отличия, учрежденные в установленном порядке федеральными органами исполнительной власти, руководство деятельностью которых осуществляет Правительство Российской Федерации, иными федеральными государственными органами, государственными корпорациями.

Следует отметить, что за гражданами, которые по состоянию на 30 июня 2016 года награждены ведомственными знаками отличия в труде, сохраняется право на присвоение звания «Ветеран труда» при наличии трудового (страхового) стажа, учитываемого для назначения пенсии, не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин или выслуги лет, необходимой для назначения пенсии за выслугу лет в календарном исчислении.

За 1 полугодие 2016 года звание «Ветеран труда» присвоено 1061 жителю Рязанской области.

МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ ОКАЖУТ ПОМОЩЬ К ШКОЛЕ

Многодетным семьям, проживающим в Рязанской области, имеющим среднедушевой доход, размер которого не превышает величины прожиточного минимума, установленной на территории Рязанской области, установлена ежегодная денежная выплата для приобретения школьных принадлежностей для детей, обучающихся в общеобразовательных организациях (школах).

Ежегодная денежная выплата для приобретения школьных принадлежностей в размере 2000 руб. производится во II полугодии по выбранному заявителем способу получения (в почтовом отделении связи или в кредитной организации).

Для получения ежегодной денежной выплаты лицам, уже являющимся получателями мер социальной поддержки многодетным семьям, необходимо представить в отдел социальной защиты населения по месту жительства (по месту пребывания) либо в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг справку об обучении детей в общеобразовательных организациях, а также удостоверение многодетной семьи.

Семьям, впервые получившим статус многодетной семьи, необходимо представить следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность заявителя;
- свидетельство о заключении брака;
- свидетельства о рождении детей, учитываемых в составе семьи;
- удостоверение многодетной семьи;
- документ, содержащий сведения о лицах, зарегистрированных по месту жительства (пребывания) заявителя;
- сведения о доходах всех членов семьи;
- справку об обучении ребенка (детей) в общеобразовательной организации.

Более подробную информацию можно получить
В ОТДЕЛЕ
СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ
НАСЕЛЕНИЯ
по адресу:
р.п. Пронск, пл. Горького, д. 1,
каб. №3
телефон: 3-13-52

КТО, ЕСЛИ НЕ Я... УБЕРУ ЗА СОБОЙ?

Летом природа поражает своей красотой: солнечный луч, играющий на водной глади, светлое чистое небо, шелест листьев, пение птиц и цветы! И конечно, именно летом хочется погрузиться в этот сладостный мир, что многие и делают, выбираясь с семьей и друзьями за город.

Но, к сожалению, где бы человек ни отдыхал, где бы ни бывал, после себя он оставляет мусор. Лето в самом разгаре, а берега рек и озер просто завалены отходами, и прекрасные берега Галины и Прони больше похожи на свалку. Да и к тому же, страдает не только флора, но и фауна.

В Новомичуринске прилагаются все возможные силы по борьбе с мусором. Ежедневно рабочие по благоустройству проходят по паркам и скверам, обочинам уличных дорог. Организуются субботники по благоустройству и санитарной очистке территории городского поселения. К таким мероприятиям привлекаются организации всех форм собственности и молодежь – волонтеры неоднократно проводили акции «Зеленый берег». Но этих усилий не хватает. Почему?

Природа щедро дарит нам свои богатства: воду, ягоды, грибы, наконец, чистый воздух, то есть все, благодаря чему мы живем. Мы пользуемся этими богатствами, а вот «благодарим» ее за это хамством и небрежным отношением, засоряя реки бутылками или оставляя на берегах не затушенные костры и горы мусора.

Неужели так трудно все за собой убрать? Неужели тяжело понять, что ни в коем случае не надо мыть машину или тару из-под ядохимикатов на берегах водоемов?

Если бы каждый не сорил – берега наших рек и озер были бы чистыми. Если бы не травил воду «химией» и другими грязными стоками – не гибла бы рыба и микрофауна. Вот и получается: сама природа учит нас ценить красоту и беречь ее, но мы не всегда можем защитить прекрасное. Чаще всего по нашей вине гибнут леса, реки, животные, птицы, загрязняется воздух. И это далеко не полный перечень разрушительных воздействий человека.

Губя природу, человек не осознает, что гибнет сам. Ведь его здоровье и благополучие зависят от окружающей среды. Поэтому каждый из нас должен всегда помнить об этом, уметь быть благодарным. Давайте будем беречь природу – каждый в меру своих сил и возможностей. Мы должны заботиться о будущем детей и внуков.

Мария СУХОМЛИНОВА



Как прекрасен этот мир, посмотри!

фото Юрия ПЕТРУСЕВА



Но мы этот мир беречь не умеем!

фото Сергея ВЫБОРНОВА



фото Татьяны САВИНОЙ

ПРАВОСЛАВИЕ

ВСПОМИНАЕМ ИСТОРИЮ.

СВЯТЫЕ ОБИТЕЛИ И ИХ СЛУЖИТЕЛИ. МАТУШКА ОЛЬГА

Пронск – один из древнейших городов Рязанщины. Пронская земля перенесла немало испытаний: татаро-монгольское нашествие, попытки польской интервенции в 17 веке, страшные последствия революции 1917 года – разрушенные храмы и монастыри.

История пронской земли богата не только событиями: во все времена будут помнить людей, которые никогда не скупались на добрые дела. Одна из них – подвижница пронской земли, монахиня Ольга.

Ольга Филипповна Шубина родилась 11 июля 1892 года в с.Катино Скопинского уезда Рязанской губернии. Закончила сельскую школу, училась на врача, заболела чахоткой и дала обет – служить Господу Богу. И в 16 лет отец, Филипп Афанасьевич, привез ее в Пронскую женскую обитель, где она подвизалась до 1919 года (до закрытия монастыря), а на самом деле жила в монастыре до 1931 года, до ареста и ссылки в Казахстан. Вернулась матушка в Пронск в 1936 году, в сорокапятилетнем возрасте. Поселилась в крохотном домике в Плотно-Пушкарской слободе, напротив полностью разрушенного монастыря. Живя в миру неустанно помогала людям, лечила самолично составленными мазями и молитвой, прислуживала в Архангельском храме.

Умерла матушка Ольга 15 мая 1975 года – в праздник Преполовления.

Вся жизнь монахини Ольги была долгой дорогой добра и милосердия. Она отдавала всю себя ближним, помогала и лечила нуждающихся, за что местные жители ее почитают, а вера и любовь к ней до сих пор не только греют душу, но и исцеляют.

Монахиня была захоронена на кладбище в буграх, где когда-то находился Воскресенский женский монастырь. Десять лет назад, в 2006 году, благодаря стараниям помнящих и любящих матушку Ольгу людей, и, прежде всего, бывшей прончанки, а ныне москвички Надежды Колосовой, ее могилка была обустроена, появился памятник с фотографией подвижницы.

В воскресенье, 24 июля 2016 года, в день поминаения Равноапостольной Ольги (в крещении Елены) – княгини российской, состоялась панихида по монахине Ольге, которую провел благочинный Пронского округа иерей Сергей Семенов.

Удивительно переплетаются людские судьбы.

Помянуть матушку Ольгу, насельницу Пронского женского монастыря, при-

шла жительница Москвы Татьяна Храмова. Татьяна Ивановна – родственница инокини Филареты (крестьянки Февронии Петрухиной), попечением которой в 1904 году и была устроена женская община, при особо почитавшейся горожанами церкви Воскресения Христова, стоящей в стороне от жилья, восточнее города.

По преданию, в XVI веке на этом месте уже находился монастырь, но был впоследствии закрыт. Женская община, основанная инокиней Филаретой, в 1914 году преобразована в Воскресенский Пронский женский монастырь.



Фото Юрия Петрусева

КСТАТИ

Церковь Воскресения Христова, при которой возник монастырь, – деревянная одноглавая холодная церковь, сложенная из дуба, построенная в 1744 году. В XIX веке приписана к Благовещенской церкви города Пронск, разобрана колокольня. Еще имелась церковь Покрова Пресвятой Богородицы – домовая церковь в каменно-деревянном двухэтажном корпусе Воскресенской Пронской общины, содержащем в себе трапезную и кельи. Освящена в 1905 году, служила теплым храмом. В 1910 году при храме устроена звонница.

Все постройки на территории Воскресенского Пронского женского монастыря утрачены.

СВЯТЫНИ
ДЛЯ ПРОНСКОГО
МОНАСТЫРЯ

В Спасо-Преображенский Пронский монастырь доставлен ковчежец с частями святых мощей мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии.

Святыня по благословению митрополита Рязанского и Михайловского Марка была привезена 23 июля благотворителями из Москвы.

На Покровском холме Пронска ковчег с мощами встречало духовенство обители и благочинный Пронского округа совместно с полным составом детского православного лагеря, расположенного сейчас на территории монастыря. Также во встрече святыни принимали участие паломники из Москвы, Рязани, Саратова и других городов.

Теперь святыня по благословению правящего архиерея будет постоянно находиться в монастыре, где есть предел святых мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии.

*** *Мощи святых мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии первоначально находились в римских катакомбах на Аврелиевой дороге. Примерно в середине VIII века мощи мучениц были перенесены в базилику святого Сильвестра в Риме. В 777 году часть мощей святых Веры, Надежды, Любви и матери их Софии была передана в женский монастырь в Эшо под Страсбургом. В XVI веке мощи были спрятаны от поругания, но затем так и не были обнаружены. Предположительно, они до сих пор пребывают сокрытыми где-то в пределах Эшо.*

В липсанотеках (хранилищах реликвий) Рима и некоторых других итальянских епархий до сих пор в старинных мощевиках сохраняются частицы мощей этих святых мучениц. Несколько небольших частиц святых мощей (в том числе и ныне переданные в Пронскую обитель) были переданы в храмы и монастыри Русской Церкви из Липсанотеки г.Феррары.

**По материалам
Пресс-службы Рязанской епархии**

**Спасо-Преображенский
Пронский монастырь**
391140, Российская Федерация,
Рязанская область, р.п. Пронск,
ул. Ново-Стрелецкая, 9
+7 (926) 106 10 19
+7 (49155) 31003 (факс)
с 6.00 до 23.00
pronskmon@yandex.ru
<https://pronskijmonastyr.ru>

ПРИГЛАШАЕМ!

НЕ ПРОПУСТИ «АВИАДАРТС»!

«Авиадартс-2016» – масштабные соревнования Воздушно-космических сил Российской Федерации (ВКС РФ).

«Авиадартс-2016» представляет собой конкурс летной выучки экипажей летной техники.

Участие в «Авиадартс-2016» будет принимать различная техника: боевые самолеты и вертолеты, дальняя авиация, транспортная авиация.

Также на «Авиадартс-2016» будет проводиться агитационная работа для привлечения молодежи в армию.

Первый (российский) этап конкурса прошел в Феодосии в Крыму на полигоне Чауда с 25 мая по 8 июня 2016 года.

Второй (международный) этап пройдет в Рязани с 26 июля 2016 года по 12 августа 2016 года в Рязани на полигоне Дубровичи.

Конкурс «Авиадартс-2016» в рамках «Международных армейских игр-2016» пройдет на территории Рязанской области второй раз.

Международный «Авиадартс» откроется в Рязани 31 июля. Церемония открытия состоится на аэродроме Дягилево, начало в 10.00. Гостей ждут выступления и концерт.

Соревновательными днями на полигоне в Дубровичах будут 2, 3, 5 и 6 августа.

5 и 6 августа пройдут показательные выступления с участием летчиков ВКС России «Авиамикс». В эти же дни состоится акция «Военная служба по контракту в ВС РФ – твой выбор». Оба мероприятия пройдут с 09.30 до 11.50.

По сообщению РИА Новости со ссылкой на управление пресс-службы и информации Минобороны России, в Рязань для участия в конкурсе «Авиадартс-2016» прибыли экипажи вертолетов Ми-8 из Белоруссии и Казахстана, бомбардировщиков JH-7A из Китая.

Всего в международном этапе примут участие около 50 экипажей из четырех стран. Иностранные команды будут выполнять летную программу на собственной авиационной технике.

Церемония закрытия состоится 9 августа. В 10.00 на аэродроме Дягилево состоится награждение победителей, в 11.00 гостей ждет праздничный концерт.

ВНИМАНИЕ ЖЕЛАЮЩИМ ПРОЕХАТЬ НА АВИАШОУ!

Проезд откроют только для специальных автобусов. Узнайте расписание специальных маршрутов!

По материалам сети Интернет

ЗДОРОВЬЕ

ЖАРА ОПАСНА ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ СПОСОБЫ ЗАЩИТЫ И ПРОФИЛАКТИКИ



Жаркая погода оказывает негативное влияние на состояние здоровья населения всех возрастных групп. Особенно страдают лица с хроническими заболеваниями сердечно-сосудистой системы, пожилые и дети.

В жаркий летний период люди чаще обращаются за медицинской помощью. Увеличивается количество больных с повышенным артериальным давлением, острым нарушением мозгового кровообращения, инфарктом миокарда. Обостряются и другие хронические заболевания.

Не рекомендуется долго находиться на солнце, особенно с непокрытой головой, утолять жажду предпочтительнее прохладными (но не холодными!) напитками: водой (лучше минеральной), чаем, соком, но ни в коем случае не алкоголем, кофе или пивом.

Людям пожилого возраста и детям во время повышенной солнечной активности (12-16 часов) лучше совсем воздержаться от прогулок по свежему воздуху, находиться в это время на пляже вообще не рекомендуется.

Кроме того, нужно контролировать температуру в помещении и не находиться непосредственно под вентилятором или кондиционером. Следует надевать на себя легкую, светлую одежду из натуральных тканей (хлопок, лен, шелк).

Больным с заболеваниями сердечно-сосудистой системы необходимо четко выполнять рекомендации врача и своевременно принимать назначенные медикаменты. Людям, страдающим артериальной гипертензией, необходимо регулярно контролировать свое артериальное давление. Больным сахарным

диабетом нужно более тщательно следить за уровнем сахара в крови. Людям, принимающим антибиотики, категорически не рекомендуется находиться на солнце, так как некоторые антибиотики повышают чувствительность кожи, что приводит к солнечным ожогам.

То же самое касается людей, страдающих онкологическими заболеваниями и получающим химиотерапевтические препараты.

Если вам стало плохо, вы чувствуете головокружение, слабость, тревогу или сильную жажду и головную боль, по возможности перейдите в прохладное место, выпейте воды, чтобы восполнить

потерю жидкости и срочно обратитесь за помощью!

Если стало плохо кому-то из окружающих, и вы заметили, что у человека кожа стала сухой и горячей, он начал бредить, появились судороги и/или он потерял сознание.

Немедленно вызовите скорую помощь. До прибытия

скорой помощи переместите пострадавшего в прохладное место, уложите его так, чтобы ноги и бедра были приподняты. Если пострадавший без сознания – положите его на бок. Разденьте пострадавшего и начните проводить охлаждающие процедуры: наложите холодный компресс на шею, подмышечные ямки и паховую область, обеспечьте приток свежего воздуха, опрыскивайте кожу водой комнатной температуры (25-30°C).

Используя эти простейшие меры профилактики, можно легче перенести жаркие знойные дни и избежать ухудшения состояния здоровья.

Берегите себя и будьте здоровы!

Наталья ИВАНОВА,
врач терапевт

ПОЛЕЗНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ

НОВОМИЧУРИНСКАЯ ЦРБ

- главный врач: 2-15-26
- заместитель главврача по лечебной части: 2-17-42
- приемный покой ЦРБ: 2-12-10

ПОЛИКЛИНИКА

- зав. поликлиникой: 2-14-23
- регистратура взрослая: 2-19-16
- регистратура детская: 2-11-27
- платные услуги: 4-29-96

ГРАФИК РАБОТЫ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОТДЕЛА по г.НОВОМИЧУРИНСК ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ ЗАГС РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ:

вторник – пятница: 08.00-11.30, 13.00-16.30;
суббота: регистрация браков.

Воскресенье, понедельник – выходные.

Последний день месяца – приема нет.

Телефон: (49141) 2-28-75

ЧТО ТАКОЕ НЕЗАВИСИМАЯ ОЦЕНКА ПОЖАРНОГО РИСКА?

Сегодня необходимым и в то же время популярным является так называемая оценка (независимая) пожарных рисков, и их расчет. Руководители разных предприятий проводят такую оценку с помощью специальных аккредитованных предприятий.

Основной целью создания системы независимой оценки рисков является снижение административной нагрузки на субъекты предпринимательской деятельности в результате их вывода из сферы «обслуживания» государственными надзорными органами.

Роль независимой оценки пожарного риска:

- регулирование взаимоотношений между государственными органами и хозяйствующими субъектами;
 - создание открытой и прозрачной системы контроля состояния объектов различного назначения;
 - освобождение государственных надзорных органов от излишних функций.
- Алгоритм проведения независимой оценки пожарного риска:
- сопоставление фактического состояния объекта с требованиями норм;
 - определение существующих рисков;
 - оценка рисков;
 - техническая оценка существующих мероприятий и систем обеспечения безопасности;
 - предложения по повышению уровня защищенности.

Независимую оценку пожарного риска может проводить только экспертная организация, аккредитованная МЧС России, на основании договора, заключаемого между собственником или иным законным владельцем объекта защиты и экспертной организацией, осуществляющей деятельность в области оценки пожарного риска. Экспертная организация не может проводить независимую оценку пожарного риска в отношении объекта защиты:

- а) на котором этой организацией выполнялись другие работы и (или) услуги в области пожарной безопасности;
- б) который принадлежит ей на праве собственности или ином законном основании.

Результатом проведения независимой оценки пожарного риска является заключение о соответствии (несоответствии) объекта защиты установленным законодательными и иными нормативными, правовыми актами Российской Федерации требованиям в области обеспечения пожарной безопасности, которое вручается собственнику, и копия которого в течение 5 рабочих дней после его утверждения направляется экспертной организацией в надзорные органы МЧС России для учета.

Порядок осуществления планирования и проведения проверок объектов, на которых проведена независимая оценка пожарного риска, определен нормативными документами МЧС России по исполнению государственной функции по надзору за выполнением требований пожарной безопасности.

В соответствии с п.31 Административного регламента МЧС России, по исполнению государственной функции по надзору за выполнением требований пожарной безопасности в случае поступления до утверждения ежегодного плана в орган ГПН заключения о проведении независимой оценки, плановые проверки в отношении таких объектов защиты проводятся по истечении:

- одного года и более со дня поступления в орган ГПН заключения по независимой оценке для объектов защиты, используемых (эксплуатируемых) организациями, осуществляющими отдельные виды деятельности,
- трех лет со дня поступления в орган ГПН заключения по независимой оценке для иных объектов защиты.

В случае поступления заключения о проведении независимой оценки после утверждения ежегодного плана проведения проверок, проверяется соответствие исходных данных, применяемых в заключении, фактическим данным, полученным в ходе его обследования, и соответствие требованиям, установленным Правилами проведения расчетов по оценке пожарного риска на объект защиты, утвержденными Правительством Российской Федерации.

Если в ходе проверки выявлены несоответствия расчета по оценке пожарного риска на объект защиты предъявляемым требованиям, плановая проверка продолжается с проведением проверки выполнения требований пожарной безопасности, установленных федеральными законами о технических регламентах и с вынесением мотивированного решения лиц, проводящих проверку, о принятии результатов расчета по оценке пожарного риска на объекте защиты, в котором указываются причины несоответствия расчета по оценке пожарного риска на объекте защиты предъявляемым требованиям.

В случае соответствия расчета по оценке пожарного риска на объект защиты предъявляемым требованиям, осуществляется проверка режимных мероприятий.

Сергей ЗЕНИН,
*старший инспектор
Пронского межрайонного отдела
надзорной деятельности
и профилактической работы*

О ТАХОГРАФАХ

Приказами Минтранса России от 02.12.2015 №348 и от 28.01.2016 №16 внесены изменения в Порядок оснащения транспортных средств тахографами и в Категории и виды транспортных средств, оснащаемых тахографами в части, касающейся срока оснащения и перечня транспортных средств, подлежащих оснащению тахографами.

При этом предельный срок оснащения аналоговыми контрольными устройствами (технические средства контроля за соблюдением водителями режимов движения, труда и отдыха, не обеспечивающие регистрацию информации на картах тахографа, изготовленных в виде пластиковой карты с электронным носителем информации и соответствующие требованиям к тахографам, устанавливаемым на транспортные средства) транспортных средств категорий N2, N3, M2, M3, осуществляющих внутрироссийские перевозки, установлен до 1 июля 2016 года.

С указанной даты транспортные средства, задействованные в процессе перевозок пассажиров и грузов на территории РФ, подлежат оснащению тахографами, соответствующими требованиям приказа Минтранса России от 28.01.2016 №36 и сведения о которых включены ФБУ «Росавтотранс» в перечень сведений о моделях тахографов (размещен в открытом доступе на сайте rosavtotransport.ru).

Помимо ранее сделанных исключений вышеуказанные изменения предусматривают возможность не оснащать тахографами следующие ТС:

- используемые для обучения вождению и сдачи экзаменов на получение водительских удостоверений, при условии, что они не используются для коммерческой перевозки пассажиров и грузов;
- проходящие дорожные испытания, предусмотренные государственными стандартами и отраслевыми документами;
- специализированные транспортные средства (специально оборудованные молоковозы, скотовозы, машины для перевозки птицы, яиц, живой рыбы, машины для перевозки и внесения минеральных удобрений);
- транспортные средства категорий N2 и N3, используемые сельскохозяйственными товаропроизводителями при осуществлении внутрихозяйственных перевозок (перевозка в пределах границ муниципального района, на территории которого зарегистрированы транспортные средства, а также граничащих с ним муниципальных районов); специальные транспортные средства.

В то же время исключения перестали распространяться на транспортные средства, оснащенные кранами-манипуляторами.

Александр ЛИВАНОВ,
инспектор ИАЗ ОГИБДД

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

ТРУДОУСТРОЙСТВО

Филиал ГКУ
 Центр занятости населения
 Рязанской области
 по Пронскому району

предлагает предприятиям
 и организациям,
**ИМЕЮЩИМ ВАКАНТНУЮ
 ДОЛЖНОСТЬ «БУХГАЛТЕР»**,
 принять участие в программе
 трудоустройства
 выпускника
 среднего профессионального
 учебного заведения
 в возрасте от 18 до 20 лет.
 Контактный телефон:
 8 (49141) 2-31-03.

Адрес:
 г.Новомичуринск, д.26«Д»,
 здание администрации,
 кабинеты № 3, № 4.

Телерадиокомпании «Пронск-ТВ»
 на постоянную работу требуется
ВИДЕООПЕРАТОР.

Официальное оформление,
 полный соц. пакет.
 Телефоны: 8-915-628-39-97,
 (49141) 4-20-49

БЛАГОДАРНОСТЬ

**Физкультурно-оздоровительный
 комплекс «Дельфин»
 выражает благодарность
 компании
 «ЭКО-Золотпродукт Рязань»
 и МП
 «Новомичуринский водоканал»
 за помощь в изготовлении
 спортивного турника с брусьями.
 Приглашаем
 всех жителей города!**

-Пляжный волейбол
 -Борьба на песке
 -Перетягивание каната
 (призовой фонд 15 т.р.)

музыка от лучших
 Диджеев города

Спортивный праздник
 от ФОК «ДЕЛЬФИН»:



ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

в Новомичуринске

13 августа /Городской пляж / 15:00



СЛУЖИТЬ? ПО КОНТРАКТУ!

**Во все времена самой почетной
 обязанностью мужчины являлась
 защита своих близких, своего
 дома, своей страны.**

Фраза «Есть такая профессия – Родину защищать» из кинофильма «Офицеры» не зря стала крылатой. Служба по контракту – это не просто работа. Военнослужащий по контракту – это профессиональный защитник Родины. Именно об этом шел серьезный мужской разговор 25 июля в администрации Новомичуринского городского поселения.

Инструктор Пункта отбора на военную службу по контракту Рязанской области Александр Гуляев и начальник 2 отделения Военного комиссариата Рязанской области по Пронскому муниципальному району Николай Михеев рассказывали пришедшим на встречу молодым людям о преимуществах такой службы.

Есть, о чем задуматься, тем, кто пока определяется с выбором жизненного пути. Плюсов много. Социальные гарантии: это и гибкая система надбавок (за выслугу лет, особые условия военной службы, риск в мирное время), и обеспечение жильем не только одиноких, но и семейных контрактников, и право поступления в вузы, и страхование жизни и

здоровья, и вещевое и продовольственное обеспечение, пенсия и другое.

Ограничения для призыва по контракту предусматриваются: по возрасту – 19-40 лет (в иных случаях только до 30 лет), образование – не ниже среднего полного, профпригодность – I, II категория.

Защищать Родину могут не только мужчины, но и слабый пол. Для девушек и женщин подходящая специальность в Армии также найдется.

После встречи с профессиональными военными некоторые парни решили подать документы для определения на службу по контракту. Например, Михаил хотел бы вернуться на корабль, где проходил срочную службу. А еще один (семейный!) претендент желает служить в ракетных войсках, и это желание вполне осуществимо. Более того, и жилье для всей семьи, место в детском саду для детей и работа для супруги гарантированы.

Так что, если у вас созрело решение выбрать самую престижную и ответственную профессию защитника Родины, обращайтесь в отдел военного комиссариата Рязанской области по Пронскому муниципальному району: р.п.Пронск, ул.Первомайская, д.29. Телефоны: (49155) 3-10-70, 3-10-32, 3-12-84.

Свидетельство ПИ № ТУ62-00114 от 04 мая 2011 года

Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Рязанской области

ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ МАТЕРИАЛОВ ССЫЛКА НА ГАЗЕТУ ОБЯЗАТЕЛЬНА

РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Учредители: Совет депутатов
 и Администрация МО – Новомичуринское
 городское поселение Пронского
 муниципального района Рязанской области
 Адрес издателя: 391160 Рязанская обл.,
 г.Новомичуринск, д.26 «Д»

Адрес редакции: г. Новомичуринск, д.26 «Д»
 Телефон/факс: 8(49141) 2-22-06
 E-mail: nashnovomich@yandex.ru
 Ведущий специалист – главный редактор
 Титова Валентина Альбертовна
 Телефон: 8(49141) 4-37-20

Отпечатано в ООО «Типография «Лист».
 Адрес типографии: 390013, г. Рязань,
 Михайловское шоссе, 238а. Тел. 8(4912)52-92-92
 Тираж 2000 экз. Заказ №367. Подписано
 в печать 28.07.2016, 10.00, по графику 10.30.
 Распространяется бесплатно

МНЕНИЕ РЕДАКЦИИ МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С МНЕНИЕМ АВТОРОВ ПУБЛИКАЦИЙ